N _ ZE
1014 #4864 328 > Ffr ik 4 R 4 %4 &2 132760 éﬁ;%
F IR S g
R ““)%\JTJ:
BB R MR 1
%%%@:2/$ hE
LR BRI E R

T (504

(F 2 3)RL > 17 Prgk ’éiiﬁi EREROTABD AT HEE L TR FEE A E P
U%”f‘%éﬁié@+i Gk IEE
T K
1 % RE g
NT$20 40,000 0
25 34,000 4,000
30 28,000 8,000
35 24,000 16,000
40 20,000 20,000
50 18,000 28,000
55 12,000 36,000
60 6,000 40,000
i SRR Bk AT A AR SR T § T AR
(—)fﬁiﬂfirﬁi)ﬂ"&_ﬁé%}f B HF2K T_NT$50 mf%, T, éﬁ‘?pa L ,% ¥, T g g -l»‘J-;fth} i =t ALY )
14k (surplus) 7 (44 ) Fefp & fhry flafed > R &AL H 22 257 (44)
ks it NTSSO e fofclivy snfiod £ 8 » F #54 fcranfid 1 f FA 2

R 2R R G b e ’¢%ﬁwdm%ﬁ;m?(4@) <
d ﬁﬂ”gﬁ;'w,g"ljm‘iz%}a 509 (44\)

EF KA A7 iTE DR EGHT AR »j(?iff'é?bt’;}{}"j—iﬁi:ﬂiﬁﬁ‘- A - RLSES o)
PAAPE T ﬁ?(4é)ﬂ—ﬁ FEHAEERETA? (54)

-~ A »«L,—lﬂy]?a,m?%ﬁ;: ’ a %%Mﬁé 53;«;1;1] ’ "T”ﬁ a kBRI A v fﬁﬁ?] ,_L,/ o %5 LA 7@_
%&ﬂﬂﬂpw%’vucﬁ deW@«ﬁgfﬂﬁﬁﬁnuwﬁ&@ﬁﬁ (25 4)
z ‘,; 5@5{%4\: (50 &) gL 6327

|
QRIS Pé“grﬂ*ﬁ EHEA i‘ij”:”"‘ ‘I?J_ﬁi\ﬁxiﬁ,mﬁ% A 3E l't‘g—%z’ R A e o
O 20%\ FAL25 4 /E‘“M\él—ﬁ*i FATHUE R hlze o TR R RE R A AP

U Bt B Jpshil R 2 i 5 R0 - SUBE B SRR IR 2 I 2 RIR0ST o LSRRI (PR
<A>%Lfﬁ‘i o 2R S B el ot & o ST R RS
OREASNES: Wall -5 | Bag]as rai[E: Ot SRS SIS R R
2 MR LI € I PSR J/H‘—“]E’r'ff*‘ﬂﬁﬂﬁi—ifﬁ%?ﬁ
@~ Pk ® 4 © T oy I ESRN e
3 HVECERC RYSREE - SR
(&) S gy 5T B <c>;»ﬁjﬂﬁ\ @ ORI Rt
4 EJF—%JWE‘* [J@ﬂl\i&% _@mgm ~[aL Lo, 1)/0] o/(s-1) ftsgat [7’?13—’[@' %

® o LT

B o =0 [ » FIEFFIRITE S & i dmb s+ & e
(@ﬁlc—lﬁf [T O o i TS % BB g

(D) o = ooftf » BIEFF ORI E 3 Fiyli» IRARSAR ) — A S o B

GGH&% 6 )



2 TS i v s -2 LN LR O l
101# £ fd % #8322 ib 4 | 3 R4 MEL 32760 ()
£ w:3?%$

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

O TMERR
# g:w$§%%ﬁﬁﬂﬁﬂm

RS 2 TSR] S0 T AR - 5 ey oI 4 Frdesd © TC = 0.2q° + 4q + 20 » [iffl SfivTEt:

ﬁ;}ﬁ : Q =30,000-1,500P > H[II J”ﬂim ?ﬁjﬁﬁ' 7

] R AETRIR S - B[] HE0E B 2 15,000 OB FMepgpvk BHEL 2 14 OB SR oA RE R

“HFJHF%ﬁWh[@%ﬁfﬁ?20’H#ﬁ%Hﬁ DRV g A IR Q = 100-P - ST - Q HE L
(FrAs = PUIE Wi FIRBSR - IS HRIERRL 27D 2

(&) 1,600 B 1,200 © 520 (D) 800

U KR 1,000 7 0 8T 10,000 R AT e A YR 1,000 TR EG I A= 8 R LA =

2,000 7 o RIS > YRS B HRIEREL 27D 7

4) 2,000 7 (B 4,000 7 © 2 (D) 10,000 7
@?ﬂﬁ%WT@ e 5L S o S9 ] [g845

O AT > 9B D o S A )9 BB AT SRR S e
O B AR D > 9B D o AT O BB AT D 9B S T
5 O ORI I 80,2 « 5, Pl -0l 4% 141 2] 5% » HIlEVAFTst i )

) 0.2% B 0.5% © 2% D) 5%
ST, Y SR > A SRR 2

wdruﬁwﬂ,gk@W@§$§#ﬁagw$ BT [T~ [ I PR 2

O IS GAED [ > IEORESRF QA O AT AR PO
F%}‘FII\‘AI’?JK?:T—H ”\;HEML [/—ﬁ;:—j\ﬁ},[E‘VGJHJtrP—I—Q 207&,P+Q_15’*/Fj; \:HE[‘{ I/[ﬁjflﬁgﬁ?,zQ_st,P%_T[’%]
5 QAT YRl RSN 2 H Y SRS ¢

a7 B 8 ©9 D) 10

2Rl (Coase Theorem ) ?’IL“ Ff‘\ poRS A EL T TR RN YA /1‘% Ry %7 ‘ﬁ IIOESE 2 e
R 9 i OFR 2 RYELV R

OPER O R

ISR J[[[E[F'J T SN ‘ﬁjﬁ)&%ﬁijﬁ B
WF FRETE  BAEHNEE BT RS OF BT RIS OILE] BN
GBI S P e L )50 vk A IFF SR 1SR 55 PR (48 m VETEE,

WFTH AT ~ + Bulgy [Eﬁ:ﬁ %IFﬁﬁ ®4 Ejfgf@%ﬁ . ijIFﬁ;E IFTI;;E
CFIFL ~ WYL - A O - L - [0

+ = —FF?PF#'XEFFY BT E ”;F?Iﬁ AR RL B o ulscpr;iypjﬂﬁﬁ:jﬁgﬂ[etﬂwiz W4 X Y ETPaRR

FRL10% - [ ﬁﬁﬁﬁg‘t}ﬂﬁﬁ@p“i ’ Y FY ETPIR TR

A) 20% B 15% © 10% D) 5%

P52 P (Buchanan ) E’ﬁ*ﬂ - (Tullock) v TE@ERECRE] ) FERRIAHGRRE > & " JIFEEEE 29 ﬁﬂ
S A e

(W fTHT 28k B 53V 2HR (ORGEINALES TN WES S

eh | 4 Hbﬂf_{ﬁFﬁLF'J (life-cycle model) 73 ﬁ’TTJﬂfﬁi ﬁ‘ﬂ@ (social security ) VBV » T E 9[]S o f/['%'JE[ﬂLEh'iF“‘P

Il (wealth substitution effect) HEFI5H] (retirement effect) “[I_HEPEFH (bequest effect ) FUaEA! » %‘% >

A ATl iy

W B T O P RNGES
PSRRI e BRI N R OB O A AR RS (PO I ;

WHTT > Y B R (% (O MR =S ¥ P>

R il AL EHEEES C = 1,000 +0.4Y > Y RLALEATH « PO r‘ﬂﬁp it CTPIRT S 5% o EH?‘?{ CTPR s B
(A) K21 (B) e P (© Kd3sl]® o7 FE{

R o= ST T | ﬁ%’ P~ FifER SR SRR B I R Y - B (D) 2011
FFHE10% ETPAL p&(z)ﬁ 12011 5 EEIR T F 5 5 FEr 2% ETPORL o [ R SU RO AR 0
@Y1y B Y2 H OFFDETRYEHHH O=aFHE



	甲、申論題部分：（50分） 
	不必抄題，作答時請將試題題號及答案依照順序寫在申論試卷上，於本試題上作答者，不予計分。 
	請以藍、黑色鋼筆或原子筆在申論試卷上作答。 
	乙、測驗題部分：（50分）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　代號：6327 
	本測驗試題為單一選擇題，請選出一個正確或最適當的答案，複選作答者，該題不予計分。 
	共20題，每題2.5分，須用2B鉛筆在試卡上依題號清楚劃記，於本試題或申論試卷上作答者，不予計分。 

